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TREKHAKEN - ATTELAGES

TREKHAAK No: 186

voor: NISSAN PRIMERA 4 d. ,91 -

SAMENSTELLING:

í trekhaak

1 bolhouder - zweestuk \

t bot o 5o kompteet í ,.,
2 moeren met bouten M 14-35 

)
1  m o e r  m e t  b o u t  M 1 0 - 1  n  ( B )
' l  moer met bout M10- l0 ( O
4 bouten  M1O/1 ,25-  JO (A)

1  r o n d s e l  6 0 - 1 2  ( B )

1  v e r h o o g d  r o n d s e l  6 0 - 1 6 / 1 O j  ( B )

1  monteers tuk  -d  (  C)
6  borgrondse ls  0  10  (A-B-C)

2  borgrondse ls  @ 14 ( * )

MONTAGEHA]SLEDING :

1 /  Reservewie l  wegnemen.

2/ f  rekoog l inks achteraan definit ief verwijderen.

/ Montagepunt B van trekhaak past met boring in onder-
kant chassisbalk gelegen midden van ophanging achteras.
D i t  ga t  doorboren (A  rc r5)  to t  in  reservewie l ru imte .
Rondsel met bout inbrengen via koffer en verhoogd
rondse l  v ia  onderkant  inbrengen.

4/ frekhaak plaatsen met :  A tegen onderkant chassisbal-
ken passend met de van schroefdraad voorziene gaten ;
B  op  bout  (vermeld  in  t )  ;  C  tegen reservewie l ru imte
(d i t  ga t  boren  0  10 ,5) .

5/ Al le bouten, alsook monteerstuk -o pfíS)"n.
Monteren  van *  en  a l les  dege l i j k  vas tschroéven.
6/ Reservewiel terugplaatsen.

(z ie  ommez i ide)

I N.V. G. DECONINCK

Molenwegel,  21

8790 Waregem . België
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AÍTELAGE N": 186

pour:  NISSAN PRIMERA 4 o. ,91 -

COMPOSITION:

í Attelage

1 Equerre porte-boule \

. 1 souru a'io "J'oÀ," í ,.,
2 Ecrous avec boulons M í4-35 l
1  é c r o u  a v e c  b o u l o n  M 1 0 - l  l 0  ( B )

1  écrou  avec  bou lon  M10-  l0  (  O
4 bou lons  M1O/1 ,25-  n  (A)

1  ronde l le  60-12  (B)

1  ronde l le  rehaussée 60-16/103
1 pièce de montage -d ( C)
6  ronde l les  de  sécur i té  0  10  (A-B-  C)
2  ronde l les  de  sécur i lé  b  14  (x )

MANUEL DE MONTAGE :
t , z rn t@u.
2/ Enlever déÍinit ivement I 'anneau de tract ion à gauche à I 'arr ière.
7  Le  po in t  de  montage B de  I 'a t te lage va  avec  le  fo rage dans
le dessous de la poutre de chassis qui se trouve au mil ieu de la
suspension de I 'essieu arr ière. Forer ce trou 0 1015 iusque dans
I 'espace de  la  roue de  rechange.  Met t re  la  ronde l te  e t  le  bou-
kvn via le coffre et la rondelle rehaussée via le dessous.
4,/ Posit ionner l 'attelage avec: A contre le dessous des poutres de
chassis sur les trous prévus de Í i l  de vis ;  B sur le boulon
(mentionné dans / )  ;  C. contre I 'espace de la roue de rechange
( Í o r e r  c e  t r o u  0  1 0 . 5 ) .
5/ Placer tous les boulons et aussis la pièce de montage -d.

Monter  le  *  e t  b ien  ser re r  le  tou t .
6/ Remettre la roue de rechanoe,

( voir au verso )
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N.B. (') standaard uitrustingen (kunnen vervangen worden door oríginel. 
@ 

aanpasstukken)

équipements standard (peuvent être remplacer par des pièces d'adaptation d'origin " @ I
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